



易建联是目前国家队的核心

1000比32万

中国篮球人口远逊日本

北京时间7月9日下午，刚刚在世青赛取得第七名创造历史的中国青年队载誉而归。然而鲜花和掌声背后，却是冰冷的现实。篮管中心副主任胡加时在接受采访时透露了一个触目惊心的数字——中国篮球注册人口不足1000人。

“我们现在的注册人口不到1000人，虽然大家很喜欢篮球，业余市场很火爆，但专业篮球方面还需要长远的发展。”胡加时说道。

的确，就国土面积、人口数量甚至奥运会金牌、奖牌数量，中国算是一个体育大国。在国际篮联官网的排名中，中国男篮排名第11位，但到目前为止，中国队还算不上是篮球强国。这一点，仅仅从篮球人才储备上就能看出。

根据国际篮联的官方资料，在排名前20位的球队中，中国篮球的注册人口排名倒数第三位（美国没有详细统计，但2012年有统计称美国篮球人口接近2500万），仅仅比伊朗（500人）、尼日利亚（540）稍多。

在几支亚洲强队中，中国队的注册人口也算少的，日本注册人口高达32万，韩国虽然只有1748人，但也要比中国多，约且这一数字为1276人。

就连国土面积仅不足27万平方公里、人口仅439万的小岛国新西兰，在FIBA的篮球注册人口都有17162人，这不得不说是篮球的尴尬。

同那些篮球强国相比，中国队的人才储备更加令人担忧，对比令人触目惊心，昨晚中国队负于杂牌军组成的阿根廷，后者的主力斯科拉、吉诺比利等都没有出战，以替补出战的阿根廷照样削了中国队17分，他们让中国队只得到44分。也难怪，阿根廷篮球注册人口13万，远远超出中国队。

休赛期经常作为中国队热身对手的澳大利亚这一数字也有16万，更加重视足球的足球王国巴西，篮球注册人口也有9.6万之多，更别说西班牙（近19万）、法国（近25万）这样的欧洲劲旅了。

自姚明退役，刘炜、朱芳雨等昔日国家队核心逐渐老去后，中国队面临青黄不接的窘境。郭艾伦、周琦们虽有潜力，但暂时却无法挑起大梁。想要洗刷伦敦奥运会5战全败的耻辱，在里约热内卢奥运会甚至长远的未来找回中国篮球的尊严，中国篮协必须得更加重视青训，首先从基层做起，缩小人才储备同世界强国之间的差距。

现在都在谈中国梦，而中国篮球强国梦究竟是不是水中看月，抑或是根本就没想成为篮球强国！

网体

蛇和甲鱼 麦迪不敢吃

麦迪在中国行期间遇到的最大烦恼就是饮食问题，何以解忧，唯有方便面。

美国人不习惯中餐，虽然在一些饭局，领导们摆上山珍海味，但是麦迪并不想吃。一次与长沙各界领导的饭局中，上了蛇和甲鱼，当得知是这两道菜时，麦迪、威尔斯、“白巧克力”没有一个人敢动筷子。麦迪冲着保镖问：“你敢尝吗，你敢尝一口，我就尝一口。”保镖摇了摇头，麦迪也笑了。

腾体

牛油果酱 慈世平又要改名

前日，洛杉矶媒体盛传湖人已经决定要特赦前锋慈世平，包括科比也侧面证实了这一消息。不过对于这一切，慈世平似乎没什么反应，他还是在自己的Twitter上一如既往地保持他的搞怪作风，甚至扬言又要改名！

“我现在把自己的名字改成‘Whole Foods Guacamole Dip’”（注：Guacamole Dip是一种食品的名称，最初源自墨西哥，用牛油果、青豆、番茄加奶酪炮制的一种糊状食品）。

这不禁让人想起了2011年夏天，当时还叫阿泰斯特的慈世平郑重宣布自己要把名字改为“慈悲—世界—和平”，寓意世界和平。现在两年时间过去了，在所有球迷好不容易克服了对“慈世平”的别扭感觉，开始习惯性地接受这个名字时，他竟然又要改名了？

希望这只是慈世平在美味的Guacamole Dip面前语言匮乏，不得不用这样的方式表达他对这种食物的热爱之情而已。

网体

“讲文明 树新风”公益广告



呵护一个成长的心灵，托起一个灿烂的明天

弘扬社会主义道德风尚，优化未成年人成长环境

京江晚报社宣